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                                     Пояснительная записка 
о реализации подпрограммы государственной программы Чеченской Республики «Развитие культуры и туризма в Чеченской Республике» на 2014-2020 годы.   
                                                     за 2018 года

1. Наименование подпрограммы: 
- Подпрограмма 5 «Сохранение объектов культурного наследия Чеченской Республики»;
          - Подпрограмма 6 «Обеспечение реализации государственной программы 
«Развитие культуры и туризма в Чеченской Республике» в сфере охраны
объектов культурного наследия».
2. Ответственный исполнитель (соисполнители): 
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3. Сведения об изменениях, внесенных ответственным исполнителем в государственную программу: 
Постановление Правительства Чеченской Республики от 10.12.2018 № 287 «О внесении изменений в постановление Правительства Чеченской Республики от 19 декабря 2013года. № 336». 
4. Сведения о количестве подпрограмм:
Государственная программа включает шесть подпрограмм:
5. Сведения о заключенных соглашениях в разрезе подпрограмм:
За отчетный период в рамках государственной подпрограммы соглашения не заключены.
6. Подпрограмма нуждается (не нуждается) в корректировке:
7. Сведения о запланированном объеме финансирования на отчетный период:
За отчетный период на реализацию мероприятий подпрограммы 5 выделено 0,0 рублей, подпрограммы 6 выделено 13.471 млн. рублей из них средства:
	федерального бюджета -    1.923 млн. рублей;
	республиканского бюджета - 11,548   млн. рублей;
	муниципальных источников – 0.0 млн. рублей;
	внебюджетных источников -  0.0 млн. рублей.
8. Сведения о фактических расходах за отчетный период, всего – 13.471 млн. рублей (91 % от годового объема 14,882 млн. рублей), из них средства:	
	федерального бюджета -     1,923    млн. рублей;
	республиканского бюджета -  11,548   млн. рублей;
	муниципальных источников - 0.0 млн. рублей;
	внебюджетных источников -  0.0 млн. рублей.

Подпрограмма 5 «Сохранение объектов культурного наследия 
Чеченской Республики» за отчетный период освоено 0,0 млн. рублей из запланированного планового годового показателя 0,0 рублей, что составляет 0,0 %.
В рамках подпрограммы предусмотрено 4 мероприятия. Решение всех основных мероприятий невозможно из-за отсутствия финансирования. 
 В сфере сохранения объектов культурного наследия Комитетом проведена следующая работа, не требующая дополнительного финансирования;

 Основное мероприятие 1. Государственная охрана объектов культурного наследия.
- Государственный учет объектов, обладающих признаками объекта культурного наследия, в том числе принятие решения о включении объекта в перечень выявленных объектов культурного наследия или об отказе во включении объекта в перечень выявленных объектов культурного наследия, формирование и ведение перечня выявленных объектов культурного наследия, формирование и ведение Единого реестра;
За отчетный период выявлено 287 объектов культурного наследия. 
Организация проведения историко-культурной экспертизы;
- за отчетный период проводились 4 государственные историко-культурные экспертизы; 2 акта государственной историко-культурные экспертизы научно-проектной документации на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия; 1 акт государственной историко-культурной экспертизы о включении выявленного объекта культурного наследия в единый государственный реестр объектов культурного наследия; 1 акт государственной историко-культурной экспертизы проекта зон охраны объекта культурного наследия федерального значения.
Основное мероприятие 2. Сохранение объектов культурного наследия; 
 - обеспечение физической сохранности и сохранение историко-культурной ценности объекта культурного наследия (консервация, ремонт, реставрация, приспособление объекта культурного наследия для современного использования, научно-исследовательские, изыскательские, проектные и производственные работы, научное руководство проведением работ по сохранению объекта культурного наследия, технический и авторский надзор за проведением этих работ); 
Работы не проводились.
- Мониторинг современного состояния и использования объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) на территории Чеченской Республики.
	Проведено 119 выездных мероприятий по контролю за состоянием и систематическому наблюдению в отношении объектов культурного наследия, проверка качества проводимых реставрационных работ на объектах культурного наследия «Боевая башня у подножья мыса, развалины Малхиста» ЧР Итум-Калинский район, верховье реки Чанты-Аргун и Боевая башня (Хачаройская) Чеченская Республика, Итум-Калинский район, с. Ведучи (бывш. хут. Гамх).
Основное мероприятие 3. Популяризация объектов культурного наследия;
- популяризация объектов культурного наследия, через стимулирование развития культурно-познавательного туризма при обеспечении мер по сохранности объектов культурного наследия;
- информационное обеспечение популяризации объектов культурного наследия.
 В целях популяризации объектов культурного наследия проведено 15 мероприятий, на ЧГТРК Грозный и официальном сайте Комитета в сети Интернет: www.nasledie95.ru (постоянно) ведется информирование граждан о деятельности Комитета по всем направлениям». 
Основное мероприятие 4. Совершенствование нормативно-правовой базы в сфере охраны объектов культурного наследия на территории Чеченской Республики.

   Подпрограмма 6 «Обеспечение реализации государственной программы 
«Развитие культуры и туризма в Чеченской Республике» в сфере охраны объектов культурного наследия»:
  -    из регионального бюджета за отчетный период освоено 11,548 млн. рублей из запланированного планового годового показателя 12,329 млн. рублей, что составляет 93 %. 
   -  из федерального бюджета за отчетный период освоено 1,923 млн. рублей из запланированного годового показателя 2,552 млн. рублей, что составляет 75 %.
В рамках подпрограммы было предусмотрено 4 мероприятия.  В ходе выполнения основных мероприятий будет реализоваться текущая деятельность Комитета. 
Основное мероприятие 1. Реализация функций аппаратов исполнителей и участников государственной деятельности.
-кадровое, административно-правовое, материально-техническое и информационное обеспечение деятельности и выполнение функций Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия;
	 проведена следующая работа: кадровое, материально-техническое, административно-правовое, информационное и хозяйственное обеспечение деятельности Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использования культурного наследия.
Основное мероприятие 2. Руководство и управление в сфере установленных функций.
мероприятия Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия.
Основное мероприятие 3. Совершенствование механизмов территориального, межведомственного, межрегионального и международного взаимодействия в сфере охраны объектов культурного наследия;
Не проводились.
Основное мероприятие 4. Осуществление государственного надзора соблюдения законодательства в сфере охраны объектов культурного наследия Чеченской Республики.
- оформление охранных обязательств на объекты культурного наследия, расположенных на территории Чеченской Республики;
За отчетный период заключено 43 охранное обязательство. 
8. Сведения о количестве созданных рабочих мест в отчетном периоде (постоянные/временные): в отчетном периоде рабочие места не созданы.
