Отчет о деятельности
Комитета Правительства Чеченской Республики по охране
и использованию культурного наследия за 2019 год и планах на 2020 год

Указом Главы Чеченской Республики от 26 октября 2015 года № 185 с 1 января 2016 года создан Комитет Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия (далее – Комитет).
На основании постановления Правительства Чеченской Республики от 29 декабря 2015 г. № 253 «Об утверждении Положения о Комитете Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия» Комитет является органом исполнительной государственной власти Чеченской Республики, уполномоченным в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия (региональным органом охраны объектов культурного наследия), в том числе в части переданных в установленном законодательством порядке отдельных государственных полномочий Российской Федерации.
Штатная численность Комитета – 18 человек. 
В ведомственном подчинении Комитет имеет подведомственную организацию государственное казенное учреждение «Управление по обеспечению деятельности Комитета Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия». Штатная численность – 6 человек.
Средний размер заработной платы работников – 23,7 тыс. руб.
С начала года повышение квалификации прошли 3 сотрудника Комитета.
Обеспечение деятельности Комитета осуществляется за счет федерального и регионального бюджетов по Подпрограмме 5 «Сохранение объектов культурного наследия Чеченской Республики» и Подпрограмме 6 «Обеспечение реализации государственной программы «Развитие культуры и туризма
в Чеченской Республике» в сфере охраны объектов культурного наследия»
в рамках исполнения Государственной программы Чеченской Республики «Развитие культуры и туризма в Чеченской Республике» на 2014-2020 годы
(далее – Программа), утвержденной постановлением Правительства Чеченской Республики от 19 декабря 2013 года № 336, а также частных инвестиций. 
		Комитет в  нацпроектах не участвует.
	Важнейшей задачей в сфере культурного наследия является обеспечение сохранности памятников истории и культуры. 
	На 1 ноября 2019 года в едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории культуры) народов Российской Федерации (далее - Реестр) зарегистрировано 675 ОКН, в том числе 26 ОКН федерального значения и 649 ОКН регионального значения. 
В Перечне вновь выявленных объектов культурного наследия 561 ОКН
(310 памятников истории и культуры, в том числе памятников средневековой архитектуры, культовых памятников и 251 объектов археологического наследия).
	В целях правового регулирования деятельности Комитета подготовлено
38 проектов нормативных правовых актов.  
В отчетном году работа Комитета была направлена на повышение доли объектов находящихся в удовлетворительном состоянии по отношению
к их общему количеству. 
	В целях организации и сопровождения работ по сохранению объектов культурного наследия в 2019 году:
- разработаны и утверждены приказами Комитета предметы охраны
115 объектов культурного наследия;
	-  проведены 113 проверок в отношении собственников и пользователей памятников по результатам которых вынесено 4 предписания об их устранении;
	- проведены мероприятия по контролю за состоянием 2 объектов культурного наследия, находящихся в собственности юридических и физических лиц;
- доля объектов культурного наследия, находящихся в хорошем
и удовлетворительном состоянии, на конец 2019 года составила 39,8%,
что соответствует плановому значению показателя.
К важным направлениям деятельности в сфере культурного наследия является государственная охрана. 
В сфере государственной охраны объектов культурного наследия:
-заключено 61 охранных обязательств собственников/пользователей объектов культурного наследия, 16 приказов об их утверждении;
	- разработан и находится на стадии утверждения в Правительстве Чеченской Республики проект зоны охраны объекта культурного наследия федерального значения «Братская могила красноармейцев, павших в 1918 г.
во время стодневных боев в годы гражданской войны»;
- сведения о границах территории 276 объектов культурного наследия внесены в Единый государственный реестр недвижимости;	
	- выдано 7 заданий на проведение работ по установке информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия;
	- выдано задание и разрешение на разработку проектной документации,
по проведению реставрационных работ на выявленный объект культурного наследия «Мечеть» Ачхой-Мартановский районе (бывшее с. Чармах);
	- выдано разрешение на разработку проектной документации
по проведению реставрационных работ на 23 объекта культурного наследия регионального значения.
	- согласованы внесенные изменения в схемы размещения рекламных конструкций;
- согласованы 5 научно-проектных документаций для проведения работ
по реставрации объектов культурного наследия;
- выдано 47 заданий на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия (разработка проектной документации); 
-выдано 2 заключения о согласовании историко-культурной экспертизы земельных участков, подлежащих хозяйственному освоению;
-выдано 6 разрешений на проведение работ по сохранению объектов культурного наследия (на проведение реставрационных работ);
- выдано 219 справок о наличии/отсутствии объектов культурного наследия на земельном участке, предоставляемых под хозяйственное освоение;
- выдано 29 справок об объектах культурного наследия, включенных
в Единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации.
В целях популяризации и пропаганды объектов культурного наследия реализуются следующие мероприятия:
- размещение на официальном сайте Комитета в сети Интернет: www.naslediechr.ru, на страницах в «Инстаграм», «Фейсбук» и «ВКонтакте»сообщений об объектах культурного наследия и мерах, предпринимаемых для их сохранения, в том числе, информации для общественного обсуждения, информации о деятельности Комитета, иллюстративный материал о наиболее интересных памятниках истории и культуры, свежие новости, фото-видеоматериалы;
- участие в пресс-конференциях, теле-радио эфирах, посвященных вопросам охраны и сохранения объектов культурного наследия, подготовка публикаций
об объектах культурного наследия, предоставление информации по запросам средств массовой информации.
- участие в информационном наполнении единого интернет-портала популяризации наследия России «Культура.рф», в информационном патриотическом интерактивном портале «Место Памяти», в реализации проекта «Живое наследие: создание российской карты локальных культурных брендов». 


Планы на 2020 год
1. Продолжить разработку проектов и инициировать принятие нормативных правовых актов Чеченской Республики по вопросам сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия
2. Продолжить внесение полного пакета документов для регистрации объектов культурного наследия Чеченской Республики в Едином государственном реестре объектов культурного наследия (памятников истории
и культуры) народов Российской Федерации.
3. Осуществить мероприятия по контролю за состоянием
и использованием объектов культурного наследия, в том числе,
за использованием земельных участков расположенных в границах территорий памятников археологии.
4. Организовать работу по разработке проектов зон охраны, границ территорий объектов культурного наследия.
5. Организовать работу по разработке и утверждению предмета охраны объектов культурного наследия.
6. Организовать работу по постановке объектов культурного наследия
на государственный кадастровый учет.
7. Осуществить своевременный контроль за выполнением работ
по сохранению объектов культурного наследия, организовать приёмку объектов после завершения работ по сохранению.
8. Продолжить работу по оформлению охранных обязательств
с собственниками и пользователями объектов культурного наследия.
9. Обеспечить своевременное рассмотрение и согласование проектной документации, выдачу заданий и разрешений на проведения работ по сохранению объектов культурного наследия. 
10. Продолжить взаимодействие с общественными и религиозными организациями, физическими и юридическими лицами в сфере культурного наследия.
11. Продолжить работу по установке информационных надписей
и обозначений на объектах культурного наследия.
12. Обеспечить работу по предоставлению Комитетом государственных услуг в электронном виде.
13. Организовать мероприятия по популяризации объектов культурного наследия (проведение конференций, семинаров, выставок, освещение вопросов сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия в средствах массовой информации).
	14. Привлечение средств федерального бюджета и внебюджетных средств для проведения работ по сохранению объектов культурного наследия, расположенных на территории региона.
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