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4 июня 2020 года Комитетом Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия (далее - Комитет) совместно с представителями Общественного совета при Комитете, органов исполнительной и муниципальной власти проведены публичные обсуждения результатов осуществления надзорной деятельности, о типовых нарушениях обязательных требований и возможных мероприятиях по их устранению. 
Открытие публичного обсуждения началось со вступительного слова Председателя Комитета Ислама Ризвановича Молочаева. Он отметил важность взаимодействия между Комитетом и представителями малого и среднего бизнеса. Поблагодарил представителей предприятий, посетивших мероприятие, подчеркнув, что основной задачей подобных встреч является открытый диалог между ними. 
Особое внимание в ходе обсуждения было уделено результатам надзорной деятельности, типовым и массовым нарушениям подконтрольными субъектами обязательных требований, а также профилактике и недопущению нарушений обязательных требований.





