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2 декабря 2020 года Комитетом Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия (далее - Комитет) проведено публичное  обсуждение вопроса осуществления контрольно-надзорных функций и эффективности реализации отдельных профилактических мероприятий, а также анализ правоприменительной практики по итогам 2020 года.
В публичном обсуждении приняли участие должностные лица Комитета, руководители государственных учреждений, представители органов муниципальных образований Чеченской Республики, представители юридических лиц, являющихся собственниками, пользователями объектов культурного наследия. 
В ходе мероприятия обсуждался обзор правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности Комитета за 2020 год, специалистами Комитета даны ответы на заданные вопросы.
Особое внимание в ходе обсуждения было уделено результатам надзорной деятельности, типовым и массовым нарушениям подконтрольными субъектами обязательных требований, видам, наложенных по результатам проверок,  мер административной ответственности за период с 01 марта по 20 ноября 2020 года, а также профилактике и недопущению нарушений обязательных требований.  



