Организация практики студентов в Комитете Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия.
Организация работы по прохождению практики студентами образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования в Комитете Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия осуществляется на основании договора о двустороннем сотрудничестве с учебными заведениями среднего профессионального и высшего образования.
[bookmark: sub_1001][bookmark: sub_1006]Между Комитетом Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия (далее – Комитет) и учебными заведениями республики, имеющими государственную аккредитацию, достигается договорённость о подготовки прохождения учебной и преддипломной практики, предусмотренной государственными образовательными стандартами высшего и среднего профессионального образования, которая в настоящее время осуществляется на основании договоров между учебными заведениями и Комитетом. 
Распределение студентов для прохождения практики в структурные подразделения Комитета, контроль за соблюдением сроков практики и ее содержанием, оказание методической помощи студентам при выполнении ими индивидуальных заданий и сборе материалов к выпускной работе осуществляется сектором юридического обеспечения, кадров и документооборота отдела административно-финансового обеспечения.
[bookmark: sub_400]С момента зачисления студентов в качестве практикантов на рабочие места на них распространяются правила охраны труда и служебного распорядка, действующие в Комитете.
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