Информация о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики за I квартал 2019 года

19.02.2020

19 февраля 2019 года Комитетом Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия проведены публичные обсуждения результатов правоприменительной практики осуществления регионального государственного надзора за состоянием и государственной охраной объектов культурного наследия за 2018 год.

В публичных обсуждениях приняли участие представители органов исполнительной власти Чеченской Республики, члены общественного совета Комитета, сотрудники представители Общественного совета при Комитете Правительства Чеченской Республики по охране и использованию культурного наследия, органов исполнительной и муниципальной власти, сотрудники Управления Росреестра по Чеченской Республике и др.
В ходе проведенного мероприятия всем присутствующим была дана возможность задать вопросы, на которые были даны исчерпывающие ответы.

Дополнительно сообщаю, что во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 26.12.2018 № 1680, разработано руководство по соблюдению требований, которое включает информацию о содержании обязательных требований, описание действий (бездействия) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, ведущих к нарушениям установленных обязательных требований, а также рекомендации по их соблюдению.

С целью информирования подконтрольных субъектов в отношении требований к документации, контрольным процедурам, а также снижения количества нарушений со стороны подконтрольных субъектов размещено на официальном сайте Комитета (www.naslediechr.ru) в сети «Интернет», также данное руководство было представлено на публичных обсуждениях.
